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■ 令和３年度 八戸市健康福祉審議会 

民生委員審査専門分科会 会議録 

 

日  時 令和３年 12 月 22 日（水） 10:00～10:30 

場  所 八戸市庁別館８階 研修室 

出席委員 
岡田 英 委員 

間山 路代 委員 

中谷 美由紀 委員 

関川 幸子 委員 

笹川 力 委員 

荒川 繁信 委員     以上６名 

事 務 局 
福祉部  ：池田部長兼福祉事務所長、山道次長兼福祉政策課長 

福祉政策課：西村副参事（福祉政策グループリーダー）、松浦主幹 

議  事 
・専門分科会長・副会長の選出について 

・民生委員・児童委員の定数及び区域割の見直しについて 

結果概要 

・空席となっていた専門分科会長・副会長の選出を行った。 

・民生委員・児童委員の定数及び区域割について、各地区民生委員児童委員協

議会から聴取した意見を参考に作成した変更案を事務局より説明し、了承を

得た。 

▼ 会議内容 

 次第 

１ 開会 

２ 議事 

・専門分科会長・副会長の選出について 

・民生委員・児童委員の定数及び区域割の見直しについて 

３ 閉会 

 次第１ 開会  

司 会 ： 本日は、お忙しい中を御出席いただきましてありがとうございます。 

ただ今から令和３年度八戸市健康福祉審議会民生委員審査専門分科会

を開催いたします。 

本日は６名の御出席をいただいております。委員の半数以上の御出席

をいただいていることから、当審議会規則第４条第２項及び第５条第１

１項の規定により会議が成立しておりますことをご報告申し上げます。 

本日は、新たに当分科会の委員になった方が多数おり、また、当分科

会の会長と副会長が空席となっておりますことから、最初に当分科会の

職務と運営方法を事務局から説明した後に、会長と副会長を決定してい

ただきたいと考えております。 

それでは、始めに当分科会の職務と運営方法について事務局から説明
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いたします。 

 

（資料に基づき事務局から説明） 

 

司 会 ： 今の事務局からの説明について、質問等ございますか。 

 

（質問等なし） 

 

 次第２ 議事  

司 会 ： 続きまして、議事の１つ目「専門分科会長・副会長の選出」に入りま

す。 

選出については、当審議会規則第５条第６項の規定により、委員の互

選によることとなっております。 

選出方法には、投票と推薦の方法がありますが、いかがでしょうか。 

 

（推薦の方法に決定） 

 

司 会 ： それでは、推薦といたします。どなたか御推薦をお願いいたします。 

 

（間山委員が会長に岡田委員、副会長に荒川委員を推薦） 

 

司 会 ： ただ今、会長に岡田委員、副会長に荒川委員の推薦がありましたが、

皆様いかがでしょうか。 

 

（委員了承） 

 

司 会 ： それでは、会長は岡田委員、副会長は荒川委員にお願いすることに決

定いたしました。 

それでは、岡田会長から御挨拶をお願いいたします。 

 

岡田会長： 八戸市議会で民生常任委員長を務めております岡田と申します。よろ

しくお願いいたします。 

民生委員の方々に求められるものは年々複雑化しているとお聞きして

おります。また、民生委員のなり手不足や高齢化といった課題も抱えて

おります。このような課題にしっかり向き合いながら、専門分科会の皆

様とともに、安心して暮らせる八戸市を目指して、頑張って参りたいと
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思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

司 会 ： ありがとうございました。 

当審議会規則第４条第１項及び第５条第１１項により、専門分科会の

会議は、専門分科会長がその議長となることとされておりますことから、

ここからは岡田会長に議長を務めていただきます。 

岡田会長、よろしくお願いいたします。 

 

岡田会長： それでは、次第に従い、議事を進めます。 

議事の２つ目「民生委員・児童委員の定数及び区域割の見直し」につ

いて、事務局から説明願います。 

 

（資料に基づき事務局から説明） 

 

岡田会長： ただいまの説明に対して、御質問はございますか。 

Ａ委員 ： 事務局案のとおりでよいと思います。 

民生委員の話から少し逸れるのですが、八戸市では民生委員を補助す

る役割を担う人もいたと思います。その人たちについての定数はどのよ

うになっていますか。 

事務局 ： 八戸市では民生委員を補助する役割を担う「福祉協力員」を配置して

おります。福祉協力員についても、民生委員と同様に八戸市が配置基準

を定めております。数年前に福祉協力員の配置基準を見直し、より多く

の福祉協力員を配置できるよう変更しましたので、今のところは現在の

配置基準で問題ないと思います。 

Ａ委員 ： わかりました。 

岡田会長： 他にありますでしょうか。 

 

（質問なし） 

 

岡田会長： それでは、議事「民生委員・児童委員の定数及び区域割の見直し」に

ついては、事務局案のとおり承認することとしてよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

岡田会長： それでは、事務局案のとおり承認することといたします。 

以上で本日予定しております案件の審議は全て終了しました。これを
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もちまして議事を終了いたします。 

 

 次第３ 閉会  

司 会 ： 岡田会長ありがとうございました。 

これをもちまして令和３年度八戸市健康福祉審議会民生委員審査専門

分科会を閉会いたします。 

本日は、ありがとうございました。 


